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1. Obel�je X ima G(p) raspodelu. Na osnovu uzorka obima n na�i ocenu maksimalne verodostojnosti za
parametar p. (2)

2. Jedan lek poma�e u 65% sluqajeva kod odre�ene bolesti. Novi lek za tu bolest pomogao je u 240 od
300 sluqajeva pri kliniqkom ispitivaǌu. Na�i kritiqnu oblast za nivo znaqajnosti testa α = 0.01 i p-
vrednost testa. Na osnovu toga, zakǉuqiti da li je novi lek efikasniji od prethodnog. (1.5)

3. Struqǌaci poǉoprivrednog kombinata, u ciǉu pove�aǌa produktivnosti, ispituju uticaj najnovijeg
�ubriva na prinos. Na 12 opitnih parcela, upotrebǉeno je najnovije �ubrivo, a na 10 kontrolnih parcela
starp �ubrivo. Sa opitnih parcela dobijen je proseqni prinos od 5.22 metriqke cente, sa standarnim odstu-
paǌem od 0.36, dok je sa kontrolnih parcela dobijen proseqni prinos od 4.8 metriqke cente sa standardnim
odstupaǌem 0.4. Da li se, sa rizikom 5%, mo�e smatrati da najnovije �ubrivo omogu�ava ve�i prinos?
Formulisati hipoteze i testirati ih primenom odgovaraju�eg testa. (2)

4. Kod 100 sluqajno izabranih grupa proizvoda od po 12 elemenata, dobijeni su slede�i podaci:

Broj neispravnih 0 1 2 3 4 5-12
Broj grupa 60 30 6 2 1 1

Proveriti da li se, na osnovu dobijenih rezultata, mo�e smatrati da broj nispravnih proizvoda ima
B(12, 0.05) raspodelu. Diskutovati rezultat za razne nivoe znaqajnosti testa. (1.5)

5. Izvrxeno je istra�ivaǌe u ciǉu ispitivaǌa zavisnosti obrazovaǌa od pola ispitanika. Dobijeni
su slede�i podaci:

najvixe osnovna xkola sredǌa xkola vixa xkola fakultet doktorat
muxkarci 25 86 12 40 22

�ene 27 122 17 34 15

Da li se , na osnovu dobijenih rezultata, mo�e smatrati da su obele�ja pol i obrazovaǌe nezavisna obele�ja?
Testiraǌe izvrxiti za nivo znaqajnosti testa α = 0.1. (1.5)


